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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Renato Rainha):

Realiza-se nesta data a sessão solene de outorga do título
de Cidadão Honorário de Brasília a Abílio Teixeira de Oliveira
Filho.

2 - COMPOSIÇÃO DA MESA

- PRESIDENTE DA SESSÃO E LÍDER DO PL, Deputado Renato
Rainha;
- HOMENAGEADO, Abílio Teixeira de Oliveira Filho;
- JUIZ DE DIREITO, Francisco de Oliveira;
-GENERAL DE DIVISÃO REFORMADO, Newton Araújo de
Oliveira e Cruz;
- PRESIDENTE, EM EXERCÍCIO, DO TRIBUNAL DE CONTAS
DO DF, Manoel Paulo de Andrade Neto.

3 - PRONUNCIAMENTOS

DEPUTADO RENATO RAINHA, presidente da sessão e autor do
projeto de decreto legislativo.

- Descreve o currículo da vida militar do homenageado e
suas realizações na área assistencial: a fundação do Riacho
Fundo II, a implantação de um programa de prevenção à AIDS nas
Forças Armadas e a idealização de um trabalho para retirar
meninos da rua.

- Louva o homenageado porque, alem de prestar ação
assistencial, investe na formação da cidadania.

- Menciona outras lutas do homenageado: a unificação das
polícias e o fortalecimento das Forças Armadas.
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-Comenta os artigos corajosos que o Sargento Abílio
Teixeira de Oliveira Filho escreve no DF Notícias e que levam a
sociedade a ter uma visão crítica dos fatos.

-Acrescenta que o homenageado compõe a executiva do
Partido Liberal do DF.

MANOEL PAULO DE ANDRADE NETO, presidente, em exercício,
do Tribunal de Contas do DF,

- Ressalta algumas características do novo Cidadão
Honorário de Brasília: a coerência, a coragem, a defesa da
democracia, dos direitos humanos e dos mais carentes.

- Julga que é preciso disseminar essas qualidades para
termos um país democrático.

-Cumprimenta o homenageado por ter feito muito pela
humanidade, por Brasília e pelo Brasil.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS, em nome do PDT.

- Identifica-se com o homenageado por ser também de
origem humilde e lutar por uma sociedade justa.

- Refere-se ao significado diferente desta sessão: a outorga
do título de Cidadão Honorário a um ex-menino de rua que entrou
no mundo da dignidade e se tornou sargento do Exército.

- Recorda a atitude corajosa do Sargento Sílvio Hollembach,
ao salvar um menino no Zoológico de Brasília.

- Conta que, por uma iniciativa do Sargento Abílio Teixeira de
Oliveira Filho, o Zoológico se chama Sargento Sílvio Hollembach.
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VASCO VASCONCELOS

- Revela que conheceu o Sargento Abílio por meio de
emissoras de rádio.

- Registra algumas conquistas do homenageado: a
implantação da Justiça itinerante no DF; o aproveitamento de
menores pelas Forças Armadas; a implantação de postos policiais
nas saídas do DF; a luta pelo combate à AIDS; a incorporação do
auxílio-alimentação nos contracheques dos policiais.

- Lembra a coragem do homenageado ao pedir a cassação
do Senador António Carlos Magalhães e de dois senadores do
PSDB.

ABÍLIO TEIXEIRA DE OLIVEIRA FILHO, homenageado.

- Cita o mandamento que norteou sua vida: "Amar a Deus
sobre todas as coisas e ao próximo como a si mesmo".

- Agradece aos responsáveis por sua formação, a sua família
e a Deus.

- Lembra as oportunidades que a vida lhe ofereceu.

DEPUTADO WASNY DE ROURE(PT)

-Transmite, em nome do PT, o respeito ao trabalho do
Sargento Abílio Teixeira de Oliveira Filho.
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4 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Renato Rainha):

- Declara encerrada a sessão.

II - DETALHAMENTO
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MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Senhoras e senhores, bom dia.

Sob a proteção de Deus, damos início a mais uma sessão

solene.

Em nome do Presidente desta Casa, Deputado Gim Argello e de

todos os seus Deputados, estamos iniciando esta sessão solene de outorga

do título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Abílio Teixeira de Oliveira,

em conformidade com o Decreto Legislativo n° 660, de 26 de abril de 2001,

de autoria do Deputado Renato Rainha.

Convidamos, para compor a Mesa de Honra, as seguintes

autoridades: para presidi-la, o Exmo. Sr. Deputado Renato Rainha; o

homenageado desta manhã, Sargento do Exército, Sr. Abílio Teixeira de

Oliveira Filho; o Exmo. Sr. Juiz de Direito Francisco de Oliveira; o Exmo. Sr.

General de Divisas Reformado, Sr. Newton Araújo de Oliveira e Cruz e o

Exmo. Sr. Presidente do Tribunal de Contas do Distrito Federal, Presidente

em exercício, Sr. Manoel Paulo de Andrade Neto.

Convidamos todos a ficarem de pé para ouvirmos o Hino

Nacional.

(Hino Nacional.)

MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Passamos a palavra ao Exmo. Sr.

Deputado Renato Rainha.

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Rogando a

proteção de Deus, declaro aberta a presente sessão solene para a outorga

do título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Abílio Teixeira de Oliveira
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Filho, conforme decreto legislativo de minha autoria, aprovado nesta Casa

por unanimidade.

Neste momento, convido o nosso homenageado especial, Sr.

Abílio Teixeira de Oliveira Filho, para que, de pé, receba de minhas mãos o

título de Cidadão Honorário de Brasília, maior comenda oferecida a um

cidadão do Distrito Federal,.

(Outorga do título.)

Desobedecendo o ritual da sessão, peço excusas aos membros

da Mesa, pois usarei a tribuna para proferir algumas palavras. (Pausa.)

Sr. Cidadão Honorário de Brasília, meu estimado amigo,

companheiro partidário, grande lutador e Sargento do Exército Brasileiro,

Abílio Teixeira de Oliveira Filho; Exmo. Sr. Juiz de Direito Francisco de

Oliveira; Exmo. Sr. General de Divisão reformado, Newton Araújo de Oliveira

Cruz; Exmo. Sr. Vice-Presidente do Tribunal de Contas do DF, atualmente

Presidente em exercício, ex-Deputado desta Casa desde a primeira

legislatura, com quem muito aprendi no exercício da vida parlamentar,

Deputado Manoel de Andrade Neto - é sempre uma honra recebê-lo na Casa

que o senhor ajudou a construir -; familiares e amigos do nosso

homenageado; imprensa aqui presente; grandes amigos; é uma honra muito

grande, para esta Casa, entregar um título de Cidadão Honorário a uma

pessoa humilde e lutadora.

Fico muito feliz de o Poder Legislativo ter reconhecido a minha

proposta por unanimidade. Abílio, a aprovação foi unanime tanto na

Comissão de Constituição e Justiça como no plenário desta Casa.
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Esse título fica cada vez mais valioso na medida em que é

atribuído não a poderosos nem a pessoas famosas, mas, sim, a pessoas

que lutam diariamente em prol da transformação da sociedade e para a

construção de um mundo mais justo.

Por isso, tão-somente peia sua luta e pelo seu exemplo de

dignidade é que apresentei o requerimento que deu origem a esta sessão

solene, o qual foi aprovado por unanimidade.

Agradeço a muitos amigos do senhor que me incentivaram, entre

eles o Dr. José Augusto de Oliveira, uma das pessoas que mais me

incentivou na outorga deste título e me ajudou a fazer com que o

requerimento tramitasse com agilidade nesta Casa Legislativa.

O homenageado é carioca. Nasceu no dia 28 de maio - pediu

que eu não dissesse que foi no ano de 1948. Na juventude, ingressou no

Exército brasileiro. Sempre com esse dinamismo e com essa vontade de

mudar as coisas com as quais não concordava.

No Exército brasileiro, exerceu inúmeras atividades, missões e

cargos. Quero citar apenas alguns deles. O homenageado foi auxiliar do

Comandante da Escola Superior de Guerra, foi auxiliar do Subchefe de

Ciência e Tecnologia do Estado Maior das Forças Armadas. Trabalhou na

Assessoria Jurídica do Superior Tribunal Militar, na Assessoria Parlamentar

da Presidência da República, na Assessoria Jurídica do Gabinete Civil da

Presidência da República e no Batalhão Logístico em Brasília.

Além da sua atividade militar, sempre muito dinâmica, o nosso

homenageado também tem missões, trabalhos e atividades sociais e
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comunitárias muito intensas. Foi o nosso homenageado uma das pessoas

que idealizou o Riacho Fundo II e um dos fundadores daquela cidade, onde

também implantou vários trabalhos comunitários, como a horta comunitária,

sempre mostrando às pessoas o valor do trabalho e da cidadania.

Nas Forças Armadas, com muita coragem, apesar de todas as

resistências que sofreu, procurou implantar um programa de prevenção à

AIDS. Graças à sua luta e à sua coragem, as Forças Armadas conseguiram

fazer uma prevenção muito grande dessa doença cuja ocorrência estava

aumentando significativamente. Havia, nas Forças Armadas, um certo temor

de se discutir essa questão, e o senhor, como sempre, corajoso, não fugiu

de suas responsabilidades. Mesmo correndo o risco de ser vítima de alguns

atos não baseados na legalidade, o senhor, em hipótese alguma, deixou de

cumprir a sua missão. Por isso, louvo essa atitude do nosso homenageado.

O senhor também foi o idealizador, em 1990, de um programa

para retirada de meninos em situação de risco, os chamados meninos de

rua, termo que não gosto de utilizar, porque creio que nenhum menino é de

rua. E o senhor levou essa ideia para o Rio de Janeiro e a trouxe para

Brasília, debateu a questão com diversas autoridades, propondo que as

Forças Armadas e os seus auxiliares poderiam, ao retirar esses menores da

rua, dar-lhes lições de cidadania, informações sobre profissões e práticas de

esportes, formação cívica e morai.

Esse é o trabalho que precisamos fazer se queremos mudar essa

realidade que não agrada nenhum de nós. Tenho certeza de que não há
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ninguém que olhe a nossa realidade e fique satisfeito com tanta

discriminação, injustiça, tanto atos de corrupção e tantas desigualdades.

Lembro-me de que, quando era adolescente, fomos a São Paulo

para representar o Colégio Objetivo, e havia uma música que um aluno de

Brasília compôs que dizia no refrão o seguinte: "Se Deus nos faz todos

iguais e não negou fortunas a ninguém, aqueles que possuem bem de mais

tiraram dos que hoje nada têm".

Realmente é verdade e temos de começar a mudar isso.

Primeiramente, mudamos por meio de uma ação assistencial, porque quem

está passando fome precisa ter comida, senão morre de fome. Quem está

doente precisa de remédio, porque senão morre da doença.

Mas, muito mais do que essa ação imediatista assistencial ação

imediatista assistencial. Se quisermos mudar a realidade que aí está, nós

devemos investir na formação da cidadania. Louvo-o porque, além de pregar

essa ideia em seus discursos e artigos, o senhor é exemplo vivo disso. Esse

foi um dos motivos que me levaram a apresentar, com muito cuidado, a

proposta de entrega do título de Cidadão Honorário de Brasília ao senhor.

O senhor é um lutador pela unificação das polícias, bandeira

muito difícil de defender. Como o senhor, eu entendo que precisamos lutar

por uma segurança pública e por uma polícia única. Com essa defesa, o

senhor contribuirá muito para o engrandecimento da segurança pública e

para que a nossa população volte a ter e a sentir a segurança e a

tranquilidade de que tanto precisa.
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O senhor também é defensor do fortalecimento das Forças

Armadas. Luta para que as Forças Armadas tenham estrutura,

equipamentos e condições de exercer a sua árdua e digna missão. Mas, o

que mais se destaca nessa luta, é o senhor querer valorizar o elemento mais

importante das Forças Armadas: o homem, o servidor, das Forças Armadas.

Ao longo da sua vida, o senhor ao lutar por isso, põe em risco a

própria vida e a liberdade já tantas vezes cassada e ameaçada. Cada

obstáculo que o senhor enfrenta deixa mais fortes os seus ideais e mais

vibrantes as suas defesas. Isso é muito importante e contagia cada um de

nós. Os amigos do homenageado aqui presentes verão, o quanto ele é

corajoso, eloquente e dinâmico.

Presto uma homenagem especial à sua esposa Lúcia e aos seus

filhos Gustavo e Natália. Ganhei um beijo da Natália que valeu todo o meu

dia de hoje. Sei o quanto vocês sofrem e lutam ao lado do Abílio. Um

homem não é ninguém sem a sua família. Costumo dizer que as pessoas

que estão à frente de uma missão sofrem 49% e as famílias sofrem os 51%

restantes. Embora não estejam sofrendo diretamente a pena, as famílias a

sentem muito mais que nós que estamos diretamente nas lutas, lides e

batalhas.

O nosso querido homenageado escreve inúmeros artigos

levando denúncias e informações sobre cidadania e política à nossa

população. Tem comprado lutas difíceis. Já vi muitas pessoas corajosas

subirem à tribuna e dizerem que fariam denúncias. No entanto, na presença

de alguns elementos como o ex-Senador Luiz Estevão, por exemplo, poucos
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tinham coragem de declarar que se tratava de uma pessoa que tinha usado

o mandato recebido da população tão-somente para a satisfação de

interesses pessoais, em detrimento da sociedade do Distrito Federal. O

senhor disse isso, fez denúncias, comprou briga judicial e não se omitiu do

seu direito-dever de cidadão.

Deputado Manoel de Andrade, hoje falei sobre cidadania para

trezentos jovens - apesar de V.Exa. ser conselheiro, sempre o chamarei de

Deputado porque muito aprendi com V.Exa. nesta tribuna. Pude dizer

àqueles jovens o que entendo sobre cidadania. No meu entender, cidadão é

quem conhece os seus direitos e não permite que eles sejam

desrespeitados. Mas, muito mais que isso, cidadão é quem conhece os seus

deveres e responsabilidades na sociedade e não se omite diante disso. O

senhor não se omitiu do seu direito-dever, mas principalmente dever -

deveria dizer dever-direito porque ele é prioritário - de fazer a denúncia dos

atos de corrupção cometidos pelo Sr. António Carlos Magalhães. Parabéns

pela coragem do senhor!

E o senhor continua no Jornal DF Notícias. Eu disse, a cerca de

dois dias, que o senhor é um dos diretores de jornais mais corajosos e

coerentes que conheço. Basta pegarmos a linha editorial do seu jornal no

Governo passado e compararmos com a atual que vemos que ela não

mudou. E no DF Notícias o meu amigo Abílio Teixeira tem escrito artigos que

realmente têm feito a sociedade pensar. Temos de fazer com que a

sociedade tenha uma visão crítica para mudar.
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Parabenizo o senhor pelo recebimento da comenda maior do

Disírito Federal. Toda comenda nos enche de honrarias. Todavia, o título de

Cidadão Honorário tem uma tramitação semelhante a de um projeto de lei. É

apresentado, debatido e votado. E quando os vinte e quatro Deputados

disseram sim a seu título, o senhor não recebeu vinte e quatro votos apenas,

mas, sim, os votos de toda a sociedade do Distrito Federal.

O senhor, que adotou esta cidade como sua terra natal, hoje é

recebido como filho querido de Brasília. Parabéns pelo seu trabalho e pela

sua vida!

(Assume a Presidência o Deputado Renato Rainha.)

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - A emoção, às

vezes, faz com que esqueçamos algumas coisas e eu esqueci algo

importantíssimo do currículo do nosso homenageado. Com muita honra para

a minha pessoa e para diversos companheiros do Partido Liberal, o nosso

querido homenageado compõe a executiva do Partido Libera) do Distrito

Federal.

Convido para compor a Mesa o Líder do Partido Democrático

Trabalhista nesta Casa, o Deputado João de Deus. Desde o primeiro

momento em que apresentei o projeto de decreto legislativo para a

concessão desse título, o Deputado João de Deus parabenizou-me em

plenário e disse que faria questão de vir aqui para dirigir algumas palavras

ao nosso homenageado.

Com a palavra o Exmo. Sr. Vice-Presidente do Tribunal de

Contas do Distrito Federal, Manoel Paulo de Andrade Neto.
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SR. MANOEL DE ANDRADE - Exmo. Sr. Presidente desta

sessão e autor do requerimento que propiciou a realização desta

homenagem, Deputado Renato Rainha; Exmo. Sr. Deputado João de Deus,

Líder do PDT nesta Casa; Exmo. Sr. Abílio Teixeira de Oliveira Neto, amigo

pessoal por quem tenho muito respeito e admiração; Exmo. Sr. Juiz de

Direito Francisco de Oliveira; Exmo. Sr. Gal. de Divisão Reformado Newton

Araújo de Oliveira e Cruz; amigos presentes e familiares do homenageado,

sua esposa, D. Lúcia, os filhos Gustavo e Natália. Não vou dar conta de

nominar todos os presentes, mas quero destacar grandes amigos como

Juarez Vieira, diretor do Jornal DF Notícias] Ralf Siqueira; meu amigo

Roberto Cavalcante, diretor da Rádio Cultura; e a todos que eu gostaria de

dedicar uma lembrança pessoal mas a memória não comporta. Sintam-se

todos cumprimentados.

Quero dizer, Sr. Presidente, autor desta feliz iniciativa, que quem

acompanha Brasília, quem conhece os fundamentos da democracia

instituída nesta cidade a partir da sua autonomia política não pode deixar de

traçar, salientar e sublinhar as realizações do amigo Cidadão Honorário de

Brasília Abílio Teixeira, a sua saga, a sua garra e a sua coerência -

coerência é sinónimo de coragem, pois não é corajoso quem não é coerente.

Se alguém falar que é corajoso e não é coerente, não é corajoso, e, sim,

oportunista, é o corajoso de oportunidade. Essa não é a característica do

homenageado. Ele é coerente, corajoso, sagaz, defensor intransigente da

democracia, dos direitos humanos, defensor dos mais carentes, daqueles

que precisam de advogados, daqueles que não têm advogado fácil porque
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advogado não quer comprar causas difíceis em que o lucro é pequeno. Mas

meu amigo Abílio Teixeira as compra. E aqui eu ouvi, com propriedade e

sabedoria, o Deputado Renato Rainha. Agradeço suas palavras elogiosas;

não são tantas, nada aprendeu comigo. Com certeza, aprendi muito mais,

mas quero agradecer a V.Exa. porque esta Casa, por mais questionada que

seja, é o repouso, o albergue da democracia e da palavra livre, da palavra

responsável dentro daqueles ditames da disciplina, da civilidade, da

sociabilidade, da formação da cidadania. Muitas vezes falamos sobre

cidadania, mas não conseguimos encontrar e conceituar os seus pilares.

Lembro que nesta Casa, no mandato passado, o Deputado

Renato Rainha, o Deputado João de Deus - baluarte, lutador, corajoso,

coerente e firme-, outros Deputados desta Casa e eu participamos de um

programa com muitas escolas, em que estabelecemos um conteúdo

programático disciplinar pedagógico cujo foco era a civilidade, a cidadania, a

responsabilidade para que esta Casa servisse de esteio na busca

incessante para modificar a cultura reinante neste país da facilidade, do

milagre, da vara de condão. Abílio Teixeira faz tudo isso com as armas que

possui.

Costumo dizer: "Eu sou valente armado até os dentes!" Dá até

para rimar. Quero ver valentia, disposição de perder e de estar sujeito a

intempéries e a toda sorte de agressão, quando se está com as raízes

expostas. Ninguém quer aflorar raízes, porque tem medo das agressões. A

própria planta não quer aflorar porque isso dificulta a sucção das

substâncias para a sua sobrevivência. Para o homem, aflorar significa tornar
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clara toda a sua essência e privacidade. Abílio Teixeira tem coragem. Ele

aflora.

É preciso saber onde está a coragem, a coerência, a vontade de

servir a pátria. Vocês e muitos outros têm isso. É preciso que multipliquemos

esses muitos por muitos outros, para que tenhamos um país

verdadeiramente democrático, no qual a palavra igualdade seja fácil e possa

ser encontrada no dicionário sem que se tenha de usar lente de aumento.

Por isso, meus amigos, honrado estou por poder dizer essas

palavras na Casa do Povo. Honrado estou por ter sido convidado, pelos

Deputados Renato Rainha e João de Deus para exercer o mínimo que eu

posso. Entretanto, esse mínimo, conforme o que eu entendo por cidadania e

respeito à pessoa humana, é o máximo.

Este país precisa, de acordo com o Deputado Renato Rainha, de

unidade! O poder precisa de unidade, comando, senáo não é poder. É

aquela velha estória: "Triste o poder que não pode." É por isso que na

democracia brasileira, os brasileiros devem se abastecer do que produzimos

em Brasília, para, de uma vez por todas, tirarmos a inércia dos rincões deste

país e fazer com que aflore a esperança.

Abíiio Teixeira, você está com a ferramenta da boa construção na

mão. Conheço muitos que têm muitas ferramentas, mas não as usam para

construir a boa obra. Mas você a constrói.

Abíiio Teixeira, a humanidade, Brasília, o Brasil e o mundo, só

serão grandes e bons quando todos tiverem o direito de viver com dignidade.

Você é mais um que está ajudando nesta missão.
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Obrigado, Abílio, pela oportunidade. Que Deus o abençoe.

Obrigado Brasília!

Obrigado, Câmara Legislativa do Distrito Federal, por ter feito

justiça ao Abílio e ao seu trabalho. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Todos puderam

perceber que não exagerei nos elogios com relação à oratória do nobre

amigo Conselheiro e ex-deputado Manoel de Andrade.

Registro, com muita honra, a presença da Exma. Sra. Juíza

Gislene Pinheiro de Oliveira; que, nesta solenidade, não ocupou a Mesa tão-

somente por uma questão legal, tendo em vista a sua designação para o

Tribunal Regional Eleitoral, mas sinta-se como se estivesse representada na

Mesa.

Esta Presidência registra ainda as seguintes presenças: do

jornalista que muito honra esta Casa com a sua presença, Sr. Ralf Siqueira,

do Sr. Diretor-Geral da Rádio Cultura, Roberto Cavalcanti; do Sr. Oficial das

Forças Armadas do Exército brasileiro, Marcus Vinícius; da funcionária do

Banco BBV, Sra. Lília Cristina C. de Castro; do Sr. Chefe de Gabinete do

Deputado Renato Rainha e um dos principais tdeaiizadores desta

homenagem, José Augusto de Oliveira; do analista, escritor, administrador e

meu amigo, Sr. Vasco Vasconcelos; do professor do Instituto Círio Flores e

companheiro de partido, Sr. José Soares de Oliveira; da professora do

Instituto Círio Flores e minha companheira de partido, Sra. Zoraide Pereira;

do jornalista Díretor-Presidente do Jornal DF Notícias, meu amigo corajoso,

Sr. José Vieira Barreto, que nesta solenidade está acompanhado por sua
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esposa Sra. Eiisângela Natália; do fotógrafo Sr.Ruy de Menezes Coutinho;

do 3° Sargento do Exército Brasileiro, Sr. Francisco de Paula da Silva; do

agente de polícita, Sr. Reynaldo M. Silva; do 2° Tenente R-1 do Exército

Brasileiro, Sr. Rufino da Silva Ribeiro; da Sra. Assistente de Chancelaria do

Itamaraty, Esmeralda Presta, a quem agradeço a presença e cuja voz

maravilhosa desejo que Deus conserve; do Sr. Diretor do Jornal Folha da

Comunidade, Maurflio Macedo de Oliveira, a quem agradeço a presença; do

repórter fotográfico e cinegrafista da Asr Vídeo e Fotos, Sr. Kleber Fragoso

da Silva; do professor da Upis, Sr. Edison Ferreira Netto; da costureira, Sra.

Célia da Conceição Netto; do Sr. Vice-Presidente do Sindical Siretrin - DF,

Istepheson António da Silva Costa; do 1° Tenente R-1 do Exército Brasileiro,

Sr. Nilban de Mello; do engenheiro agrónomo do Ministério da Saúde, Sr.

Alberto Garníer de Souza; do economista do Ministério do Planejamento, Sr.

José Macário Sobrinho; do contador, administrador, analista de finanças,

fotógrafo, vendedor autónomo do Ministério da Fazenda, IBGE, Sr. Carlos

António Ramos de Sarros; e do Sr. Supervisor da Vasp, António Clédio da

Silva.

Antes de dar continuidade ao registro dos demais convidados

que se encontram presentes, concedo a palavra ao meu amigo,

representante do Partido Democrático Trabalhista, Deputado João de Deus.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS - Antes de mais nada, quero dizer

que sabia que eu tinha algo em comum com o Sr. José Augusto, nós somos

tri-vis. Exmo. Sr. Presidente desta sessão e autor desta homenagem,

Deputado Renato Rainha; Sr. sargento do Exército Brasileiro e Cidadão
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Honorário de Brasília, meu amigo Abílio Teixeira de Oliveira Filho; Exmo. Sr.

Juiz de Direito, Francisco de Oliveira; Sr. General de Divisão Reformado,

Newton Araújo de Oliveira e Cruz; Exmo. Sr. Vice-Presidente do Tribunal de

Contas do Distrito Federal e meu amigo particular, ex-Deputado Manoel de

Andrade; senhoras e senhores, meu amigo Perdigueiro, meu amigo Juarez

Vieira, Ralf Siqueira, todas as pessoas, professora Maria, que está feliz,

porque o Rui é o mais novo aluno de física da UnB. Ele ainda vai longe!

Parabénsl

Para os que ainda não me conhecem, quero dizer que me chamo

João de Deus Silva Carvalho. Sou brasileiro, nascido no Estado de Alagoas,

num local chamado Pontal do Peba, que fica na foz do Rio São Francisco,

bem na pontinha do mapa do Estado de Alagoas.

DEPUTADO RENATO RAINHA - Essa cidade está no mapa?

DEPUTADO JOÃO DE DEUS - Sim. Se procurar bem, ainda

consta do mapa.

Sinto-me bem em dizer que cheguei a Brasília em 1972. Fui

faxineiro, jardineiro, servente de pedreiro, garçom, soldado, cabo e sargento

da Polícia Militar do Distrito Federal. Antes de proferir minhas palavras de

homenagem ao Sargento Abílio Teixeira, quero relembrar a época em que

eu era cabo da Polícia Militar. Numa visita do General Cruz ao Primeiro

Batalhão da Polícia Militar, uma coisa me marcou muito e, então, vi que

poderíamos mudar a história da Polícia para que os policiais, principalmente

os praças, pudessem se tornar cidadãos. O General Newton Cruz, quando

visitava o Primeiro Batalhão e o rancho, que é o sistema de alimentação do
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quartel, falou para o comandante que a comida precisava ser melhorada,

porque o estômago do soldado era igual ao dele.

Por isso quero, nesta oportunidade, agradecer-lhe, porque,

naquele momento, eu era cabo e, talvez por causa dos superiores que

estavam ali presentes, não pude dizer-lhe que realmente o meu estômago é

igual ao do senhor.

Sargento Abílio Teixeira, para mim, é uma honra vir à tribuna

citar algumas palavras em homenagem ao sargento do Exército brasileiro.

Estamos acostumados nesta Casa a ter como homenageados empresários,

juizes, doutores, desembargadores etc. A sessão solene de hoje não é

maior nem menor do que os outros títulos. Esta sessão talvez tenha um

significado diferente, porque estamos outorgando este título a um ex-menino

de rua, a um garoto pobre que conseguiu sair das mazelas da sociedade e

entrar no mundo da dignidade e honradez, nas fileira do Exército brasileiro.

Hoje, ele está na reserva, mas tem dado a sua contribuição no Exército

brasileiro para que tenhamos uma sociedade justa e igualitária,

principalmente no que diz respeito à questão do tratamento no interior dos

nossos quartéis.

Abílio Teixeira, você é uma das pessoas que encarou isso com

naturalidade. Sou testemunha ocular e auricular, vi e ouvi toda a sua história

no sentido de melhorar a condição de vida e de trabalho dos companheiros

do Exército.

É uma pena! Hoje, a galeria deveria estar lotada de

companheiros do Exército brasileiro, felicitando-o por esta homenagem justa,
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de autoria do Deputado Renato Rainha. Esta Casa não deve dar títulos

apenas para jornalistas, doutores, desembargadores, mas também para as

pessoas humildes e simples que fazem parte da nossa história, da história

do povo do Distrito Federal.

Recordo-me de que o Sargento Sílvio Rollembach foi morto em

1978, quando salvou um menino chamado Adilson, que caiu no poço das

ariranhas, no zoológico. Naquela oportunidade, o Sargento Abílio Teixeira

procurou-me para que eu criasse uma lei para que o zoológico de Brasília

recebesse o nome do Sargento Sílvio Rollembach.

Não foi fácil. Foi preciso até chutar a barraca toda, não foi nem o

pau da barraca, como se diz. Tivemos de enfrentar grandes dificuldades.

Chegou ao ponto de nós, eu e Abílio, marcarmos uma audiência com o

Ministro do Exército, que não quis receber o Abílio, sob a alegação de que

ele estaria dando entrevistas etc e tal, mas recebeu-me. Pedíamos que

fizessem um busto em homenagem ao Sargento Sílvio Rollembach, um

herói que estava sendo esquecido e que foi preciso ser lembrado pelo

Sargento Abílio e por mim, Sargento João de Deus.

Graças a Deus votamos e aprovamos a referida lei e hoje há uma

placa em homenagem a Sílvio Rollembach. Pena que o Adilson, um grande

ingrato, não compareceu no dia da solenidade. Ele só está vivo porque o

sargento está morto. Naquele dia, havia mais de sessenta homens ao redor

daquele poço, mas só um demostrou que era homem de verdade, o

Sargento do Exército Brasileiro, Sílvio Rollembach.
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Parabenizo o Deputado Renato Rainha por esta justa

homenagem, parabenizo também a sua família, a sua pessoa, os seus

amigos. O PL está de parabéns porque agora tem em seus quadros uma

pessoa de grande coração e dignidade, que é você, Abílio Teixeira.

Rogo a Deus que possamos continuar prestando essas

homenagens não só aos doutores, diplomados ou empresários, mas a

pessoas como você, simples, mas que é orgulho para a sua família, seus

amigos, para o Exército Brasileiro e para o povo de Brasília. Por isso a partir

de hoje você passa a ser Cidadão Honorário de Brasília.

Parabéns e fiquem com Deus. (Pausa.)

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Registro e

agradeço as seguintes presenças: Sr. Joanes Alves, Presidente do PL

Jovem, que veio com toda a sua diretoria, para render as homenagens ao

nosso Abílio; meu amigo radialista e grande comunicador, Sr. Juarez Vieira;

Sra. Marta Jeruza da Silva, da Empresa de Correios e Telégrafos; Sra.

Marina Silva Gomes, Professora da Fundação Educacional; Sr. Felipe

Cícero, suboficial reformado do Comando da Marinha; Sr. José Moderno,

Presidente da 12a Zonal do Partido Liberal da Ceilandia; Sr. Francisco das

Chagas Silva, Presidente do Sinetrim; Sr. Aluísio Soares, Assessor da

Presidência da Radiobrás e também do nosso partido; Sr. Ênio Rocha

Mendes, Presidente da FBK-DF, Sr. Alisson Alves de Carvalho, Design

Gráfico da DF Notícias; Exmo. Sr. Evanir de Moura Matos, Ministro do TSE;

Sra. Edna Teixeira dos Santos; Sr. Mário dos Santos, Capitão do Exército do

Ministério da Defesa; Sr. Hamilton Carlos Pereira, Professor da Secretaria
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de Educação; Sr. Eduardo Ramos, funcionário público aposentado; Sra.

Sônia Gomes, advogada; Sr. Gildon Marques Ferreira, da Prefeitura do SDS;

Sr. Paulo de Castro, advogado e também Presidente da 1a Zonal do Partido

Liberal; Sra. Adélia Gonçalves do Ministério do Exército; Sr. José Mulato de

Sousa, Secretário Parlamentar da Câmara Federal. Antes de prosseguir a

citação dos presentes, quero convidar uma pessoa especial que deseja

fazer-lhe uma homenagem,

Concedo a palavra ao nosso amigo Vasco Vasconcelos.

SR. VASCO VASCONCELOS - Bom-dia a todos, nobre amigo,

Presidente desta sessão, Deputado Renato Rainha; nobre amigo,

companheiro de fé e irmão camarada, sargento do Exército Brasileiro, Abílio

Teixeira de Oliveira Filho; Sr. Conselheiro do Tribunal de Contas do Distrito

Federal, Manoel Paulo de Andrade; Sr. Juiz de Direito, Dr. Francisco de

Oliveira; Sr. General do Exército Brasileiro, Newton Cruz; nobre amigo e

eminente Deputado João de Deus, quero tecer algumas palavras, mas

inicialmente quero congratular-me com o nobre Deputado Renato Rainha

pela sensibilidade e visão de homenagear um dos maiores lutadores da

Capital da República, Abílio Teixeira.

É bem verdade que minhas palavras, diante do pronunciamento

feito por V.Exa., Deputado Renato Rainha, não fazem tanto sentido, mas eu

ficaria frustrado se não pudesse transmitir algumas palavras de gratidão e de

reconhecimento ao homenageado de hoje.
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Nesta Casa, infelizmente, só os grandes abastados, com

pequena exceção, são homenageados, mas em boa hora V.Exa. se lembrou

desse lutador.

Conheci o Sargento do Exército, Abílio Teixeira, por meio de

emissoras de rádio, a Rádio Nacional e a Rádio Planalto. Estão aqui

presentes nossos amigos Roberto Cavalcanti, Juarez Viera, Ralf Siqueira,

entre outros.

Registro a presença do Presidente do DF Notícias

Sargento, percebi que havia muita identificação entre as ideias

que eu tinha na Asa Norte e você na Asa Sul. Quero citar um fato, entre

tantos outros. Trata-se de um fato triste que foi ao mesmo tempo engraçado.

Sempre trocamos figurinhas com relação aos grandes

acontecimentos desta Capital. Quando ocorreu o lamentável episódio com o

índio pataxó, eu liguei para o Abílio e disse que eu tinha feito uma matéria -

minha matéria já estava pronta, faltava apenas o título. Sem querer, ele

também estava preparando uma matéria nesse sentido e falou sobre cães

raivosos. Só faltava o título para eu concluir minha matéria.

No dia seguinte, fui acordado às cinco horas com a bronca do

Abílio Teixeira. "Cães Raivosos" era o título da matéria, sendo que havia

uma matéria com o mesmo título que o meu. E eu reconheço, de público, o

plágio.

Tentei listar as tantas realizações, porque sou morador desta

Capital há 30 anos e tenho contribuído, dentro das minhas possibilidades,

com o crescimento e desenvolvimento da nossa Capital. Eu pensava que
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fosse um dos maiores escritores da Capital em volume de matérias, haja

vista que meus arquivos ocupam quase cinquenta pastas super lotadas de

artigos. Qual não foi minha surpresa quando visitei a casa do Sargento Abílio

Teixeira. Havia, pasmem, um quarto super lotado de matérias. Eu me senti

um burro.

Deputado Renato Rainha, em boa hora, V.Exa. enaltece esta

figura que Brasília inteira passou a amar, o Sargento Abílio Teixeira.

Infelizmente, nossos eleitores devem-lhe uma grande gratidão. V.Exa., mais

do que ninguém, tem mérito suficiente para estar hoje ocupando a cadeira

na qual está sentado, não como grande homenageado do título de Cidadão

Honorário de Brasília - o maior título, como bem foi explicitado pelo

Deputado Renato Rainha - mas por possuir todos os dotes morais e

intelectuais para ser um futuro Deputado Distrital. Eu diria até mais, se numa

tribuna, o senhor debater no Senado Federal, para a vaga de 2002, pois não

há nenhum candidato com o seu background, com a sua garra e sua

dinâmica.

Apesar de o Deputado Renato Rainha ter explicitado algumas

das realizações do Sargento Abílio Teixeira, eu gostaria de relembrá-las.

Relembro a citação do Deputado João de Deus com relação à

homenagem prestada ao Sargento Silva. Acompanhei de perto essa luta e,

hoje, com muito orgulho, nós, moradores desta capital, apesar do

preconceito sofrido pelo Sargento, demos a ele o seu reconhecimento por

meio da construção do busto do Sargento Silva Rollembach, conquistada
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graças à luta do Sargento Abílio Teixeira e ao beneplácito do Deputado João

de Deus.

Existe um projeto de iniciativa do Sargento Abílio Teixeira, de

grande alcance para a cultura deste país, que foi a criação da biblioteca das

nações na Esplanada dos Ministérios. Todos os jornais da Capital ventilaram

a criação dessa grande biblioteca, infelizmente não foi dado o

reconhecimento devido ao senhor.

Registro algumas das diversas conquistas do Sargento Abílio

Teixeira: a implantação da Justiça Itinerante do Distrito Federal;

aproveitamento de menores pelas Forças Armadas; a implantação dos

postos policiais nas saídas do Distrito Federal; a luta incansável pelo

combate à AIDS, ideia felizmente aproveitada pelas Forças Armadas em prol

da saúde dos militares e que lhe rendeu, à época, uma grande reportagem

na revista Veja; a criação de passagens subterrâneas - Asa Sul/Asa Norte -

depois de tantos pedidos feitos nas emissoras das Rádios Planalto e

Nacional solicitando a abertura dessas passagens para o pedestre; a

conquista do auxílio-alimentação incorporado nos contracheques dos

policiais, que teve a ajuda do Deputado João de Deus, e a reivindicação de

moradia para os policiais do Distrito Federal.

Poucas pessoas tiveram a hombridade, a coragem e a dignidade

de enfrentar um dos maiores poderosos deste país, meu conterrâneo, o Sr.

António Carlos Magalhães. No entanto, o senhor, de igual para igual, foi à

Comissão de Ética do Senado Federa! e pediu a cassação do Senador
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António Carlos Magalhães e de mais dois senadores do PSDB de um

determinado estado de Alagoas envolvidos com problemas ligado ao FAT.

Mais uma vez parabenizo a Sra. Lúcia, a Natália, o Gustavo e

todos vocês.

Rogo a Deus que multiplique homens como o Sargento Abílio

Teixeira para que órgãos, entidades e instituições encontrem os remédios,

complementos e suplementos capazes de encurtar os caminhos entre o

desejável e o alcançável.

Meus parabéns!

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Quero registrar

as presenças do seguintes convidados: o Presidente da Região B, Sr. Ismar

Chaves Melo, neste momento representando o Lions Club; o Delegado do

Trabalho, Sr. Haroldo Brasil de Carvalho; o Sr. Valter Eduardo de Sousa, da

Delegacia Regional do Trabalho; o Sr. Juracy Fonseca Santos; o Sr.

Giordano Garcia Leão, da Thaís Imobiliária; a advogada Jandira de Castro,

também do nosso partido; o técnico legislativo da Câmara dos Deputados,

Sr. João José de Castro e a Sra. Andréa Celeste de Brito de Castro,

pedagoga e secretária.

Sr. Abílio Teixeira, Cidadão Honorário de Brasília, quero passar

às suas mãos duas correspondências - uma do General de Divisão, Sr.

Otávio Pereira da Costa e outra do Cel. Jair Tedeschi, hoje Administrador

Regional do Paranoá - ambos parabenizam a Câmara Legislativa por esta

iniciativa e pedem desculpas pela não possibilidade de estarem presentes a

esta sessão.
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Concedo a palavra ao Sr. Abílio Teixeira de Oliveira Filho.

SR. ABÍLIO TEIXEIRA DE OLIVEIRA FILHO - Exmo. Sr.

Presidente desta sessão solene, Presidente do Partido Liberal do Distrito

Federal e autor do requerimento que propiciou a realização desta

homenagem, Deputado Renato Rainha; Exmo. Sr. Juiz de Direito, Dr.

Francisco de Oliveira, meu afilhado e meu compadre; Exmo. Sr. Manoel de

Andrade, hoje Conselheiro-Presidente do Tribunal de Contas do Distrito

Federal; Exmo. Sr. Deputado João de Deus, do PDT do Distrito Federal e

sargento da polícia do Distrito Federal; Exmo. Sr. Gal. Newton Cruz, meu

amigo que muito me orgulha com a sua presença; demais autoridades;

membros da Executiva do Partido Liberal; imprensa escrita e faiada; vejo o

Ralf Ciqueira, que está lá no canto, pessoa que Brasília conhece; o Roberto

Cavalcanti, que, ao chegar, disse-me: "Só você, Abílio" - muito obrigado,

Roberto, pelo "só você, Abílio" -; o Juarez Vieira, meu amigo que me suporta

e Presidente do DF-Notícias, que aqui está com a sua família e o seu filho

José Vieira - obrigado, Viera. No DF-Notícias, como é do conhecimento de

todos, tenho uma coluna semanal que muito me invaidece.

Minhas senhoras e meus senhores, como bem disse o Deputado

João de Deus e os demais, quero deixar claro que sempre coloquei o

princípio cristão na minha vida. Nada fiz sem pensar no primeiro

mandamento da Lei de Deus, que diz: "Amar a Deus sobre todas as coisas e

ao próximo como a si mesmo".

Com essa vocação, eu não poderia deixar de citar alguns nomes

porque nada sou, somos tudo. O homem que fala "eu" está morto. Não
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cheguei aqui sozinho. Não posso esquecer de maneira nenhuma a minha

primeira professora, Etelvina de Godoy Melo, que Deus a tenha. Não posso

esquecer, de maneira nenhuma, a história de um garoto que, num belo dia,

ouviu o maior poeta de todos os tempos, o Rei do Baião: "escola de pobre é

o Exército brasileiro!" Com isso no coração, peguei a minha pastinha e

caminhei em direção ao Campo de Santana. Dali, Maracanã, uma fila

imensa, e o garoto acreditava em tudo, porque ouvira o maior poeta de todos

os tempos, encontrou o Sargento Paixão. Esse moço abriu o caminho para

mim. Devo tudo ao meu Exército brasileiro, à minha professora e ao

Sargento Paixão.

O Exército me trouxe a Brasília onde construí minha família. Dona

Lúcia, que me suporta. A você, Gustavo, a você, Natália, muito obrigado!

Falar a essas pessoas somente "muito obrigado", estarei sendo injusto.

Muito obrigado é pouco. Tenho que agradecer a Deus por ter nascido.

Ainda há pouco, ouvi o nobre Vasco Vasconcelos - Vasconcelos,

por favor. Por favor, a instíuição está acima dos homens. Não posso, de

maneira nenhuma, culpar o filho. O Filho, com muita sabedoria, abriu os

braços e disse: "Pai, eles não sabem o que fazem!" Não podemos cobrar

que as pessoas dêem o que não têm.

Deputado Manoel de Andrade, Conselheiro do Tribunal de

Contas do Distrito Federal, mas que, para mim, será sempre Deputado, um

belo dia invadi o gabinete de S. Exa. e disse: "Por favor, fique tranquilo."

Lembra-se disso?
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Há muitas pessoas importantes aqui presentes. Estou vendo o

meu amigo Geninho; a Dona Adélia, cuja presença não posso deixar de

registrar. Quem quer saber sobre a vida do Abílio, é só sentar-se ao lado de

Dona Adélia.

Quero deixar claro aos senhores que, hoje, os senhores

acrescentam a esse garoto mais responsabilidade, porque tudo o que fiz por

Brasília é muito pouco. Escolhi Brasília, Roberto Cavalcanti e demais

membros da imprensa, mas hoje sinto que Brasília me escolheu.

Tive duas funções na vida, Deputado João de Deus. Um belo dia,

ao sair das filas do Exército, tive o privilégio de conviver com um moço que

está aqui presente, o nosso amigo Pedro Câmara, então Administrador do

Riacho Fundo e que me deu a oportunidade de mostrar que sou capaz. Lá

chegando, ele disse: "Abílio, você vai para o Riacho Fundo II" - tenho o

documento até hoje. Naquele momento, pensei: será que esse homem não

me quer perto dele? Mas eu fui. E lá tornou-se meu amigo. Ao Dr. José

Augusto, seu chefe de gabinete, nobre Deputado, costumo dizer sempre:

conheci o Dr. José Augusto antes de ele chegar ao seu gabinete, por meio

de sua família. Uma de suas irmãs tinha pressa, o marido dela era vizinho da

gente. Eu tenho que correr porque, Dr. José Augusto, bacharel em Direito,

seu chefe de gabinete, delegado de polícia, e ele conseguiu, ele só tinha

uma calça e não era fácil. Hoje, graças a Deus, está aqui.

A vida me ofereceu muitas oportunidades, e eu quero deixar isso

claro a todos os senhores - está aqui o nosso Deputado do PT, tocado pela

emoção, obrigado por sua presença. Quero falar olhando aqui só pessoas
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que me conhecem há muito tempo. Está aqui o nosso Capitão. Juraci, vou

contar uma pequena história se o senhor permitir. Eu, ao chegar ao Exército,

falei que era motorista e me deram a missão de buscar rapidamente um

sargento em sua casa. E lá saiu o Abílio. Eu não quero nem saber. Deram-

me uma missão, eu saí do corpo da guarda conduzindo um Dodge de

comando e cheguei até a casa Deus sabe como. O sargento entrou no carro.

Fui dirigindo e ele falou para mim: "Abílio, você está muito no meio da pista".

E eu comecei aprendendo. E a Dodge de comando me trouxe até o quartel.

Costumo dizer que Deus coloca a mão na minha cabeça e o

resto do dedo no mundo. Está aqui alguém que me conhece há mais de 40

anos e fico feliz, porque errei muito, mas com muita vontade de acertar.

Vemos aqui o General Newton Cruz e todos os senhores que me conhecem

bastante.

Vieira, sei que você outro dia estava em uma recepção e lá levou

um susto quando falaram que você era Presidente do DF Notícias. Segundo

o Vieira, era um tal de quepe olhar procurando ele. Mas, Vieira, eu amo a

minha instituição e você sabe disso. Ainda ontem, ele chegou à redação do

jornal tarde - a senhora pode perdoá-lo, porque ele estava realmente na

redação do jornal. E fico triste de não estar aqui presente o nosso diretor de

redação, que é o Raí Cunha.

Toda imprensa escrita e falada me protegeu e me ajudou muito.

A todos os senhores, o dicionário é muito curto, mas uma coisa eu prometo:

sempre estarei voltado aos princípios cristãos. Não abro mão disso. D.

Lúcia, pode estar certa de que sei que é muito difícil para a senhora ter em
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casa um Abílio. Mas eu amo a senhora mesmo - a senhora sabe disso - e a

minha família e a minha filha. Agradeço a Deus por aquela noite em que o

Sr. Adonias e a D. Niquinha náo dormiram. Obrigado, Sr. Adonias!

Gente, eu sou humano. Náo posso esquecer o Mulato,Roberto

Cavalcante, por favor.

Muito obrigado a esta Casa, às pessoas que me escolheram, a

todos os senhores.

Como eu digo sempre, Deputado João de Deus, dê-me o

tratamento que dou a V.Exa. Eu tenho meio século de vida.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Eu gostaria de

registrar a presença do companheiro Eliel, Presidente da Zonal do PL em

Sobradinho e do Exmo. Sr. Deputado Wasny de Roure, a quem concedo a

palavra.

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, não me

delongarei nesta questão de ordem.

Quero inicialmente me desculpar com V.Exa. e com o nosso

homenageado de hoje, o Sargento Abílio, por ter chegado atrasado, mas

estava tinha outro compromisso.

Eu gostaria de registrar, em nome da nossa bancada, o meu

mais profundo respeito ao trabalho que o Sargento Abílio tem feito ao longo

de sua vida. Ele não se deixa domesticar pelo cansaço e pela labuta nas

Forças Armadas, mas, projetando desafios, ora concorda com seus textos,
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ora não concorda - o que é muito natural. Eu não poderia deixar de

cumprimentar esse homem que tem uma história das mais respeitosas.

V.Sa. é reconhecido como paradigma, um padrão para Brasília.

Somos produtos daqueles que nos amam e que cuidam de nós. Espero que

o seu cuidado com Brasília continue. Que ele seja como uma missão, pois é

um compromisso cuidar daquilo que amamos.

Com certeza, Sargento Abílio, o senhor é motivo de orgulho para

todos nós. Aprovamos com muita sabedoria a escolha do Deputado Renato

Rainha.

Muito obrigado.

Parabéns a sua pessoa. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Obrigado,

Deputado Wasny de Roure.

O Deputado João de Deus pediu que eu registrasse que o PDT e

o PL estão conversando sobre uma possível fusão e que, neste caso, S.Exa.

terá o maior orgulho de ser um companheiro no nosso Partido.

Quero convidar todos para, de pé, ouvirmos o Hino a Brasília.

(Hino a Brasília.)

Agradecemos a presença de todos.

Está encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 12h45min.)


